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DIFFUSEURS
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Diffuseur conique dans un réseau

Chapitre V

Diagramme 5.2

1) Champ uniforme des vitesses 3 I’entrée dans le
diffuseur :

AH

f '-__77%: gélug + ff
2g
ol :
Sog = Peg (1~ By /Fy) Cone | | ]
Pi1arg €St déterminé suivant la courbe §g,. = f(a®), M B 77‘:7_"
pour F, /F, = 0, du graphique a). i X /N
Dans l'intervalle 0 < a < 40° 0 ° AR
. . 70;
a0l Sl 09 AN N2
oy = 218 N e 2 fi f N2
Les valeurs §5mx dans leur ensemble sont détermi- ar S|P
nées suivant les courbes Iélm =f@®, F, /Fy) du gra- \l
phique a, az . N
; ! T
-] ~(£‘l)z a6 L [ 25
d o F, | V -
8 sin — ! A
2 05 { %2
pour A = 0,02, ¢ est déterminé suivant les courbes ! I i
§ = f(«°, Fy/Fy) du graphique b. i g0
1 T
A est déterminé suivant les courbes i f { 11,
— 7
A = f(Re = w Dy/v, B = AID,,) desdiagrammes 2.2 ¢ f AT
425, V ) I
v est donné dans 1.3, b. 4 74 N AT 247
A est donné dans le tableau 2.1 a7 AN h
' Zaunily
v ’g 1
Z “ & & 10 20 30 60 80700 780
a)
Valeurs de {;,,,
Fy ol
Fy n, 3 6 8 10 12 14 16 20 24 30 40 60 90 | 180
0 e~ 100310081011 1]0,15]/0,1910,2310,27]0,36|0,47] 0,65}0,921}1,15}1,10] 1,02
0,05 | 20 0,03 0,07 ]|0,10|0,1410,16 | 0,20} 0,24 10,320,421} 0,58]0,83]1,04]1099]0,92
0.075} 13,3 10,03 |0,07 | 0,09 | 0,13} 0,16 | 0,19} 0,23 | 0,30 0,40} 0,55 | 0,79 | 0,99 | 0,95 | 0,88
0,10 | 10 0,03 10,0710,09 {0,12{0,15]0,18]0,220,2910,38}0,5210,75]0,93 |0,89]0,83
0,15 6,7 10,02 {0,06 { 0,08 {0,11 0,14 }10,17]0,20{0,26 | 0,34} 0,46 | 0,67 | 0,84 { 0,79 | 0,74
0,20 5,0 10,02 |0,05 |0,07 {0,10] 0,12 |0,15}|0,17 | 0,23 }0,30| 0,41 | 0,59 {0,74 | 0,70 | 0,65
0,25 4,0 10,02 10,05 10,06 0,08 {0,10]0,13]0,15]0,20|0,26} 0,35 {0,47 }{ 0,65 | 0,62 ]0,58
0,30 3,3 10,02 {0,04 | 0,05 10,07 |0,09|0,11}0,13 10,18 0,23 0,31 |0,40]0,57 |0,54 10,50
0,40 2,5 10,01 j0,03 | 0,04 0,06 {0,07{0,08)0,10]0,13]0,1710,23}0,331}0,41 10,3910,37
0,50 2,0 10,01 |0,02 10,03 {0,04 | 0,05 |0,06]0,07 |0,09}10,12]0,16 {0,23 10,29 |0,28 | 0,26
0,60 1,7 }0,01 0,01 | 0,02 {0,03 | 0,03 | 0,04 | 0,05 { 0,06 {0,08|0,10]0,15]0,18 |0,17 }0,16

§a
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